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บทสรุปผูบ้ริหาร              ก 
รายงานการส ารวจความพึงพอใจต่อการใหบ้รกิาร          ๑ 
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลข 
เดือนกันยายนถงึเดอืนธันวาคม ๒๕๖๖           ๒ 
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เดือนเมษายน ๒๕๖๗            ๑๔ 
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สรุปผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รบับรกิาร         ๒๐ 
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ค าสั่งแต่งตั้งคณะท างานความพึงพอใจของผูร้ับบริการ        ๒๕ 
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลข 
แบบสอบถามความพึงพอใจ (ผ่านระบบอิเลก็ทรอนิกส์)        ๒๖ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

บทสรุปผู้บริหาร 

 ส านักรายงานการประชุมและชวเลขมหีน้าที่จดและจดัท ารายงานการประชุมวฒุิสภา 
รายงานการประชุมคณะกรรมาธกิารสามัญ/วิสามญั คณะอนุกรรมาธกิาร คณะท างานต่าง ๆ  
จัดท าบนัทึกการประชมุวฒุสิภา บันทกึการออกเสียงลงคะแนนของสมาชิกวฒุิสภา จัดท าสรปุ 
บันทึกเหตุการณ์ส าคญัในทีป่ระชมุวฒุิสภา รวมถึงให้บริการข้อมูลชาวสารเกี่ยวกับรายงาน 
การประชมุวฒุิสภา ใหแ้ก่สมาชิกวุฒิสภา บุคคลในวงงานรัฐสภา และประชาชนทัว่ไป 
  ดังนัน้ เพื่อให้มีขอ้มูลในการปรับปรุงพัฒนาการใหบ้ริการการจดัท ารายงานการประชุม
วุฒิสภา รายงานการประชมุคณะกรรมาธิการ คณะอนุกรรมาธิการ รายงานการสัมมนาตา่ง ๆ 
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลข ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ จึงได้ส ารวจความพึงพอใจ 
เกี่ยวกบัการให้บริการของส านักรายงานการประชุมและชวเลข สรปุได้ดงันี้ 

เดือนกันยายน - ธันวาคม ๒๕๖๖  
แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รบับรกิาร
ด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจต่อ 
การจดัท ารายงานการประชมุวุฒสิภา  
รายงานการประชุมคณะกรรมาธกิาร  
คณะอนกุรรมาธิการ การสมัมนา และ 
การถอดไฟล์เสียงบนัทึกประชุมต่าง ๆ  
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๓๒ คน 
 

 
- ร้อยละ ๙๗ ของผู้รับบริการ 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมวุฒิสภา 
- ร้อยละ ๙๗ ของผู้รับบริการ 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมคณะกรรมาธกิาร     
  และอนกุรรมาธิการ                           
- ร้อยละ ๙๗ ของผูร้ับบริการ  
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การสัมมนาและถอดไฟล์เสียง 
  บันทึกการประชุมต่าง ๆ 

เดือนมกราคม ๒๕๖๗ 
แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รบับรกิาร
ด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจ 
ต่อการจัดท ารายงานการประชุมวฒุิสภา 
รายงานการประชุมคณะกรรมาธกิาร 
คณะอนกุรรมาธิการ การสมัมนาและ 
การถอดไฟล์เสียง บันทึกการประชุมต่าง ๆ 

 
- ร้อยละ ๘๐ ของผูร้ับบริการมีความพึงพอใจ     
  ตอ่การจัดท ารายงานงานการประชุมวุฒิสภา 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริการมีความพึงพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการประชมุ 
  คณะกรรมาธิการ และคณะอนุกรรมาธกิาร 
  



 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๕ คน - ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริการมีความพอใจ 

  ตอ่การจัดท ารายงานการสมัมนา  
  และถอดไฟล์เสียงบนัทึกการประชุมต่าง ๆ 

เดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ 
แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รบับรกิาร 
ด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจ 
ต่อการจัดท ารายงานการประชุมวฒุิสภา  
รายงานการประขุมคณะกรรมาธกิาร  
คณะอนกุรรมาธิการ การถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่าง ๆ  
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๖ คน 

 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร     
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมคณะกรรมาธกิาร      
  และคณะอนกุรรมาธกิาร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การสัมมนา และถอดไฟล์เสียง 
  บนัทึกการประชมุต่าง ๆ 

เดือนมีนาคม ๒๕๖๗ 
แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รบับรกิาร
ด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจ 
ต่อการจัดท ารายงานการประชุมวฒุิสภา 
รายงานการประชุมคณะกรรมาธกิาร 
คณะอนกุรรมาธิการ การสมัมนา 
และการถอดไฟล์เสียง บันทกึการประชุมต่าง ๆ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๘ คน 

 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิารมคีวามพึงพอใจ     
  ตอ่การจัดท ารายงานงานการประชุมวุฒิสภา 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิารมคีวามพึงพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการประชมุ 
  คณะกรรมาธิการ และคณะอนุกรรมาธกิาร  
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิารมคีวามพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการสมัมนา  
  และถอดไฟล์เสียงบนัทึกการประชุมต่าง ๆ 



 

เดือนเมษายน ๒๕๖๗ 
แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รบับรกิาร 
ด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจ 
ต่อการจัดท ารายงานการประชุมวฒุิสภา  
รายงานการประขุมคณะกรรมาธกิาร  
คณะอนกุรรมาธิการ การถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่าง ๆ  
จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๒ คน 

 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร     
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมคณะกรรมาธกิาร      
  และคณะอนกุรรมาธกิาร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การสัมมนา และถอดไฟล์เสียง 
  บนัทึกการประชมุต่าง ๆ     

เดือนพฤษภาคม ๒๕๖๗ 
แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รบับรกิาร
ดา้นคุณภาพและด้านความพึงพอใจ 
ต่อการจัดท ารายงานการประชุมวฒุิสภา 
รายงานการประชุมคณะกรรมาธกิาร 
คณะอนกุรรมาธิการ การสมัมนา 
และการถอดไฟล์เสียง บันทกึการประชุมต่าง ๆ 
จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๔ คน 

 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริการมีความพึงพอใจ     
  ตอ่การจัดท ารายงานงานการประชุมวุฒิสภา 
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริการมีความพึงพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการประชมุ 
  คณะกรรมาธิการ และคณะอนุกรรมาธกิาร  
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริการมีความพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการสมัมนา  
  และถอดไฟล์เสียงบนัทึกการประชุมต่าง ๆ 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
- ๑ - 

รายงานการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ของส านักรายงานการประชุมและชวเลข 

   ส านักรายงานการประชุมและชวเลขมหีน้าที่จดและจดัท ารายงานการประชุม
วุฒิสภา คณะกรรมาธิการสามัญ/วิสามัญ คณะอนกุรรมาธิการสามญั/วิสามัญ คณะท างานต่าง ๆ 
จัดท าบนัทึกการประชมุวฒุสิภา จัดท าบันทกึการออกเสียงลงคะแนนของสมาชิกวฒุิสภา  
จัดท าสรปุบนัทึกเหตกุารณส์ าคัญในทีป่ระชุมวุฒิสภา และให้บรกิารข้อมูลข่าวสารต่าง ๆ แก่สมาชกิ
วุฒิสภา บุคคลในวงงานรฐัสภารวมถึงประชาชนทัว่ไป เพ่ือให้การด าเนินงานในต้านการใหบ้ริการ
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลขเปน็ไปอย่างมีประสิทธิภาพ สนองตอบต่อความต้องการ
ของผู้รบับรกิารไตต้รงประเด็น จึงได้ส ารวจความพงึพอใจของผู้รับบรกิารเพื่อน าขอ้มูลไปปรับปรุง
และพัฒนาการใหบ้ริการของส านักรายงานการประชมุและชวเลขให้สอดคล้องและตรงตามความ
ต้องการมากยิ่งขึ้น 
   ผู้อ านวยการส านักรายงาน และชวเลขไดม้ีค าสัง่ส านกัรายงานการประชมุ 
และชวเลขที่ ๖/๒๕๖๕ เรื่อง แต่งตั้งคณะท างานความพงึพอใจของผู้รบับรกิารของส านักรายงาน
การประชมุและชวเลขขึน้คณะหนึง่ มีหน้าที่ ตังนี้ 
   ๑. พิจารณาทบทวนก าหนดแนวทาง รูปแบบการวดัความพึงพอใจของสมาชิก
วุฒิสภา คณะกรรมาธิการ และเจ้าหน้าที่ทีเ่กี่ยวข้อง 
   ๒. ต าเนนิการตดิตาม ประมวลผล ขอ้เสนอแนะความพงึพอใจของผู้รับบริการ 
   ๓. ปฏิบตัิงานอืน่ ๆ ตามทีไ่ด้รับมอบหมาย และรายงานผลการด าเนนิงานทุกเดือน 
   ในการนี้ คณะท างานความพึงพอใจของผู้รับบริการของส านักรายงานการประชุม 
และชวเลขไดท้ าการส ารวจเป็นประจ าทกุเตือน โตยแบบสอบถามมกีารสอบถามการให้บรกิาร
เกี่ยวกบัการจัดท ารายงานการประชุมแยกเป็น ๓ เรื่อง ดังนี ้
   ๑. รายงานการประชุมวุฒิสภา 
   ๒. รายงานการประชุมคณะกรรมาธิการ คณะอนุกรรมาธิการ 
   ๓. รายงานการสมัมนา และการถอดเทปการประชุมต่าง ๆ 
โตยท าการส ารวจทกุเตือน ตั้งแต่เตือนกันยายนถงึเดือนธันวาคม ๒๕๖๖ และเดือนมกราคม 
ถึงเดือนพฤษภาคม ๒๕๖๗ มีรายละเอียด ดังนี ้

 

 



 
- ๒ - 

เดือนกันยายน - ธันวาคม ๒๕๖๖ 
   รายงานผลการส ารวจแบบสอบถามความพึงพอใจของผูร้ับบรกิาร 
ดา้นการใหบ้รกิารด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจการจัดท ารายงานการประชมุ 
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลข ประจ าเดอืนกนัยายนถงึเดือนธันวาคม ๒๕๖๖ 
จากผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๓๒ คน ตังนี ้
ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 

(๑) สมาชิกวุฒิสภา   ร้อยละ ๓    
(๒) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  ไม่มี   
(๓) ผูเ้ชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๔) ที่ปรึกษา ผูช้ านาญการ ไม่ม ี  

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๕) ข้าราชการและบุคลากร ร้อยละ ๙๗ 
ในวงงานรัฐสภา 

ส่วนที่ ๒ การขอใช้บรกิาร 
 

97%

                      

                                                          

 



 
- ๓ - 

 

97%

                                                

                                                             

 

97%

                                                

                                                             

 



 
- ๔ - 

 
ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 

แบบสอบถามความพึงพอใจของ 
ผู้รับบริการด้านคุณภาพและ 
ด้านความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา รายงานการประชมุ 
คณะกรรมาธิการ คณะอนุกรรมาธิการ 
การสัมมนา และการถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่าง ๆ 

- ร้อยละ ๙๗ ของผูร้ับบริการ 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๙๗ ของผูร้ับบริการ  
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุคณะกรรมาธิการและ 
คณะอนกุรรมาธิการ 
- ร้อยละ ๙๗ ของผูร้ับบริการ 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การสัมมนาและถอดไฟล์เสยีง 
บันทึกการประชุมตา่ง ๆ  

 
ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม  
            - ดีเลศิ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
- ๕ - 

เดือนมกราคม ๒๕๖๗  
   รายงานผลการส ารวจแบบสอบถามความพึงพอใจของผูร้ับบรกิาร 
ด้านการใหบ้รกิารด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจการจัดท ารายงานการประชมุ 
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลข ประจ าเดอืนมกราคม ๒๕๖๗  
จากผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๕ คน ดังนี ้

ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 
(๑) สมาชิกวุฒิสภา   ไม่มี    
(๒) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  ไม่มี   
(๓) ผูเ้ชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๔) ที่ปรึกษา ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๕) ขา้ราชการและบุคลากร ร้อยละ ๑๐๐ 
ในวงงานรัฐสภา 

ส่วนที่ ๒ การขอใช้บรกิาร 

 



 
- ๖ - 

 

 

 



 
- ๗ - 

 
ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 

แบบสอบถามความพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิารด้านคุณภาพและ 
ด้านความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา รายงานการประชมุ 
คณะกรรมาธิการ คณะอนุกรรมาธิการ 
การสัมมนา และการถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่าง ๆ 

- ร้อยละ ๘๐ ของผูร้ับบริการ 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริการ  
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุคณะกรรมาธิการและ 
คณะอนกุรรมาธิการ 
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริการ 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การสัมมนาและถอดไฟล์เสยีง 
บันทึกการประชุมตา่ง ๆ  

 
 

ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม  
           - บริการดเียี่ยม รวดเรว็ประทับใจ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
- ๘ - 

เดือนกุมภาพันธ ์๒๕๖๗  
   รายงานผลการส ารวจแบบสอบถามความพึงพอใจของผูร้ับบรกิาร 
ด้านการใหบ้รกิารด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจการจัดท ารายงานการประชมุ 
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลข ประจ าเดอืนกมุภาพันธ์ ๒๕๖๗  
จากผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๖ คน ดังนี ้

ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 
(๑) สมาชิกวุฒิสภา   ไม่มี    
(๒) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  ไม่มี   
(๓) ผู้เชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๔) ที่ปรึกษา ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๕) ข้าราชการและบุคลากร ร้อยละ ๑๐๐ 
ในวงงานรัฐสภา 

ส่วนที่ ๒ การขอใช้บรกิาร 
 

 



 
- ๙ - 

 

 

 



 
- ๑๐ - 

 
ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 

แบบสอบถามความพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิารด้านคุณภาพและ 
ด้านความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา รายงานการประชมุ 
คณะกรรมาธิการ คณะอนุกรรมาธิการ 
การสัมมนา และการถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่าง ๆ 

- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร  
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุคณะกรรมาธิการ 
และคณะอนุกรรมาธิการ 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การสัมมนาและถอดไฟล์เสยีง 
บันทึกการประชุมตา่ง ๆ  

 
 
ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม 
    - บรกิารดีเยี่ยม รวดเร็วประทับใจ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
- ๑๑ – 

เดือนมีนาคม ๒๕๖๗ 
   รายงานผลการส ารวจแบบสอบถามความพึงพอใจของผูร้ับบรกิาร 
ด้านการใหบ้รกิารด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจการจัดท ารายงานการประชมุ 
ของส านักรายงานการประชมุและชวเลข ประจ าเดอืนมนีาคม ๒๕๖๗  
จากผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๘ คน ดังนี ้

ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 
(๑) สมาชิกวุฒิสภา   ไม่มี    
(๒) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  ไม่มี   
(๓) ผู้เชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๔) ที่ปรึกษา ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๕) ข้าราชการและบุคลากร ร้อยละ ๑๐๐ 
ในวงงานรัฐสภา 

ส่วนที่ ๒ การขอใช้บรกิาร 

100%

                      

                                                          

 
 



 
- ๑๒ - 

 

 

 



 
- ๑๓ - 

 
ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 

แบบสอบถามความพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิารด้านคุณภาพและ 
ด้านความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา รายงานการประชมุ 
คณะกรรมาธิการ คณะอนุกรรมาธิการ 
การสัมมนา และการถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่าง ๆ 

- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร  
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุคณะกรรมาธิการ 
และคณะอนุกรรมาธิการ 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การสัมมนาและถอดไฟล์เสยีง 
บันทึกการประชุมตา่ง ๆ  

 
 
ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม  

   - บริการดเียี่ยม รวดเรว็ประทับใจ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
- ๑๔ - 

เดือนเมษายน ๒๕๖๗ 
  รายงานผลการส ารวจแบบสอบถามความพึงพอใจของผูร้ับบรกิารด้านการให้บริการ 
ด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจการจัดท ารายงานการประชุมของส านักรายงานการประชมุ
และชวเลข ประจ าเดือนเมษายน ๒๕๖๗ จากผูต้อบแบบสอบถาม จ านวน ๒ คน ดังนี ้

ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 
 

(๑) สมาชิกวุฒิสภา   ไม่มี     
(๒) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  ไม่มี   
(๓) ผูเ้ชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๔) ที่ปรึกษา ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๕) ข้าราชการและบุคลากร      ร้อยละ ๑๐๐ 
ในวงงานรัฐสภา 

ส่วนที่ ๒ การขอใช้บรกิาร 
 

 



 
- ๑๕ - 

 

 

 



 
- ๑๖ - 

 
ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 

แบบสอบถามความพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิารด้านคุณภาพและ 
ด้านความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา รายงานการประชมุ 
คณะกรรมาธิการ คณะอนุกรรมาธิการ 
การสัมมนา และการถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่าง ๆ 

- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
มีความพึงพอใจ 
ต่อการจัดท ารายงานการประชุมวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท า 
รายงานการประชุมคณะกรรมาธกิาร 
และคณะอนุกรรมาธิการ 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท า 
รายงานการสัมมนาและถอดไฟล์เสียง 
บันทึกการประชุมตา่ง ๆ  

 
 
ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม  

  - ไมม่ ี
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
- ๑๗ - 

เดือนพฤษภาคม ๒๕๖๗ 
  รายงานผลการส ารวจแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านการให้บริการ 
ด้านคุณภาพและด้านความพึงพอใจการจัดท ารายงานการประชุมของส านักรายงานการประชุม
และชวเลข ประจ าเดือนพฤษภาคม ๒๕๖๗ จากผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๔ คน ดังนี้ 

ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม 
(๑) สมาชิกวุฒิสภา   ไม่มี    
(๒) ผู้ติดตามสมาชิกวฒุิสภา  ร้อยละ ๒๕   
(๓) ผู้เชี่ยวชาญ ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

ผู้ช่วยผู้ด าเนนิการ  
(๔) ที่ปรึกษา ผู้ช านาญการ ไม่ม ี  

นักวชิาการ เลขานุการ 
ประจ าคณะกรรมาธกิาร 

(๕) ข้าราชการและบุคลากร ร้อยละ ๗๕ 
ในวงงานรัฐสภา 

ส่วนที่ ๒ การขอใช้บรกิาร 
 

 



 
- ๑๘ - 

 

 

 



 
- ๑๙ - 

 
ชื่อกระบวนงาน ตัวชี้วดั 

แบบสอบถามความพึงพอใจของ 
ของผู้รบับรกิารด้านคุณภาพและ 
ด้านความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา รายงานการประชมุ 
คณะกรรมาธิการ คณะอนุกรรมาธิการ 
การสัมมนา และการถอดไฟล์เสียง 
บันทึกประชุมต่าง ๆ 

- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริการ 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริการ  
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การประชมุคณะกรรมาธิการ 
และคณะอนุกรรมาธิการ 
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริการ 
มีความพึงพอใจต่อการจดัท ารายงาน 
การสัมมนาและถอดไฟล์เสยีง 
บันทึกการประชุมตา่ง ๆ  

 
 
ส่วนที่ ๓ ข้อคดิเหน็และขอ้เสนอแนะเพิ่มเติม  

  - ถูกต้อง รวดเรว็ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
- ๒๐ - 

 

สรุปผลส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
 

เดือนกันยายน - ธันวาคม ๒๕๖๖ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๓๒ คน 

 

 
- ร้อยละ ๙๗ ของผู้รับบริการ 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมวุฒิสภา 
- ร้อยละ ๙๗ ของผู้รับบริการ 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมคณะกรรมาธกิาร     
  และอนกุรรมาธิการ                           
- ร้อยละ ๙๗ ของผูร้ับบริการ 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน  
  การสัมมนาและถอดไฟล์เสียง 
  บันทึกการประชุมต่าง ๆ 

เดือนมกราคม ๒๕๖๗ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๕ คน 

 
- ร้อยละ ๘๐ ของผูร้ับบริการมีความพึงพอใจ     
  ตอ่การจัดท ารายงานงานการประชุมวุฒิสภา 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริการมีความพึงพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการประชมุ 
  คณะกรรมาธิการ และคณะอนุกรรมาธกิาร  
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริการมีความพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการสมัมนา  
  และถอดไฟล์เสียงบนัทึกการประชุมต่าง ๆ 
 

 
 
 
 



 
- ๒๑ - 

 

เดือนกุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๖ คน 

 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร     
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมคณะกรรมาธกิาร      
  และคณะอนกุรรมาธกิาร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การสัมมนา และถอดไฟล์เสียง 
  บนัทึกการประชมุต่าง ๆ                

เดือนมีนาคม ๒๕๖๗ 
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๘ คน 

 

 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิารมคีวามพึงพอใจ     
  ตอ่การจัดท ารายงานงานการประชุมวุฒิสภา 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิารมคีวามพึงพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการประชมุ 
  คณะกรรมาธิการ และคณะอนุกรรมาธกิาร  
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิารมคีวามพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการสมัมนา  
  และถอดไฟล์เสียงบนัทึกการประชุมต่าง ๆ 
 

 
 
 



 
- ๒๒ – 

 
 

เดือนเมษายน ๒๕๖๗ 
จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๒ คน 

 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมวฒุิสภา 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร     
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การประชุมคณะกรรมาธกิาร      
  และคณะอนกุรรมาธกิาร 
- ร้อยละ ๑๐๐ ของผู้รับบรกิาร 
  มีความพึงพอใจต่อการจัดท ารายงาน 
  การสัมมนา และถอดไฟล์เสียง 
  บนัทึกการประชมุต่าง ๆ                

เดือนพฤษภาคม ๒๕๖๗ 
จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน ๔ คน 

 
- ร้อยละ ๗๕ ของผูร้ับบริการมีความพึงพอใจ     
  ตอ่การจัดท ารายงานงานการประชุมวุฒิสภา 
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริการมีความพึงพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการประชมุ 
  คณะกรรมาธิการ และคณะอนุกรรมาธกิาร  
- ร้อยละ ๖๗ ของผูร้ับบริการมีความพอใจ 
  ตอ่การจัดท ารายงานการสมัมนา  
  และถอดไฟล์เสียงบนัทึกการประชุมต่าง ๆ 

 
 
 



 
- ๒๓ - 

 
จากการส ารวจความพึงพอใจของผู้รบับรกิารของส านักรายงานการประชมุและชวเลข 

พบว่า ผูม้าขอใชบ้ริการรายงานการประชมุทั้งในสว่นของกรประชุมวฒุิสภา คณะกรรมาธิการ  
และรายงานการสัมมนาและการถอดไฟล์เสียงบนัทึกการประชมุต่าง ๆ ซึ่งผู้รบับริการ 
มีความพึงพอใจในการให้บรกิารเกี่ยวกบัรายงานการประชุม  
 

____________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
- ๒๔ - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
- ๒๕ - 

ค าส่ังแต่งตั้งคณะท างาน 

 

 



 
- ๒๖ - 

 

แบบสอบถาม (ผ่านระบบอิเล็กทรอนิกส์) 
https://bit.ly/3l8U9Mp 

 

 
 
 
 
 
 
 

https://bit.ly/3l8U9Mp


 
- ๒๗ - 

 
 

 



 
- ๒๘ - 

 
 

 
 



 
- ๒๙ - 

 
 

 
 


